
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ & ΑΓΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ Ι.Μ. Λ/ΣΟΥ 

ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΒΟΣΝΙΑ ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ – ΝΤΟΥΠΡΟΒΝΙΚ ΚΡΟΑΤΙΑ 

7 ΜΕΡΕΣ / 6 ΒΡΑΔΙΑ 03/07/25 – 09/07/25 -  Άφιξη στην Λάρνακα - 10/07 
 

Πτήσεις με AIR SERBIA :  

03/07/25 Πέμπτη  JU487  Λάρνακα – Βελιγράδι          04:05 – 05:45 

03/07/25 Πέμπτη  JU660  Βελιγράδι – Ποντγκόριτσα  06:50 – 07:40 

09/07/25 Τετάρτη JU665  Ποντγκόριτσα – Βελιγράδι  21:50 –  22:40 

09/07/25 Τετάρτη JU665  Βελιγράδι – Λάρνακα          23:55 –  03:20 (Άφιξη - Πέμπτη 10/07) 

Σημείωση: Δεν σερβίρεται φαγητό και ποτό κατά την διάρκεια των πτήσεων 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η Μέρα Πέμπτη 03/07: Λάρνακα- Βελιγράδι -  Ποντγκόριτσα 

Αναχώρηση από τον χώρο στάθμευσης της εκκλησίας των Απ. Πέτρου και Παύλου και μεταφορά στο αεροδρόμιο 

της Λάρνακας, όπου θα πάρουμε την πτήση μας - με ενδιάμεσο σταθμό το Βελιγράδι - με  τελικό προορισμό, την 

Ποντγκόριτσα, πρωτεύουσα του Μαυροβουνίου. Άφιξη στην πόλη  που γεννήθηκε ο Άγιος Συμεών (πατέρας του 

Αγίου Σάββα). Θα πάμε για καφέ και ξεκούραση και  στην συνέχεια θα κάνουμε μία πανοραμική ξενάγηση στης 

πόλης, καταλήγοντας στο ξενοδοχείο. Το υπόλοιπο της μέρας θα είναι ελεύθερο. Δείπνο και διανυκτέρευση.   
 

2η Μέρα Παρασκευή 04/07: Ποντγκόριτσα – Μοναστήρι Μόρατσα- Ποντγκόριτσα  

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Μοναστήρι Μόρατσα, που είναι  κτισμένο στην κοιλάδα του ποταμού 

Μόρατσα, σε ένα πανέμορφο τοπίο. Κτίστηκε  στα μέσα του 13ου αιώνα  από τον εγγόνο του Στέφαν Νέμανια, 

τον Στέφαν τον νεότερο. Ο κύριος ναός είναι αφιερωμένος  στην Παναγία.  Επιστροφή στην Ποντγκόριτσα αργά  

το απόγευμα. Δείπνο και  Διανυκτέρευση. 
 

3η Μέρα Σάββατο 05/07: Τσέτινιε -  Μπούτβα-  Κότορ- Νησί της Παναγίας των Βράχων- Ποντγκόριτσα  

Πρόγευμα και αναχώρηση με πρώτο σταθμό το Τσέτινιε, την πολιτιστική πρωτεύουσα του Μαυροβουνίου .  Στο 

μοναστήρι του Τσέτινιε  υπάρχει και το λείψανο του Αγίου Πέτρου , που υπήρξε δούκας του Μαυροβουνίου, το 

δεξί χέρι του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου αλλά και μέρος του Τιμίου Σταυρού. Συνεχίζουμε για να 

επισκεφτούμε τις πιο όμορφες δαντελωτές ακτές του Μαυροβουνίου με  πρώτο σταθμό την Budva, την 

μητρόπολη του τουρισμού της περιοχής. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, ανάμεσα στα στενά δρομάκια της 

με πολλά μικρά καταστήματα και μικρές εκκλησίες. Επόμενος μας σταθμός το Κότορ, παλιά πόλη εντός των 

τειχών, προστατευμένη από την Ουνέσκο. Θα θαυμάσουμε κτήρια με αρχιτεκτονική επηρεασμένη από τους 

διάφορους κατακτητές. Θα δούμε τον Ρωμαϊκό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Τρύφωνος και την Εκκλησία του 

Αγίου Νικολάου. Στην συνέχεια θα έχουμε βαρκάδα για να επισκεφθούμε το νησί της Παναγίας των Βράχων. 

Πρόκειται για μια τεχνητή νησίδα, πάνω στην οποία είναι χτισμένη η ομώνυμη εκκλησία της Παναγίας των 

Βράχων, ενώ υπάρχει και ένα μουσείο και κατάστημα με αναμνηστικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

4η Μέρα Κυριακή 06/07: Εκκλησιασμός στον Ναό της Αναστάσεως – Μοναστήρι Ostrog -Τρέμπινιε  

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας και  με πακέτο πρόγευμα για εκκλησιασμό στη 

Ποντκόριτσα, στον Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου. Μία τεράστια εκκλησία, από τις μεγαλύτερες Ορθόδοξες 

εκκλησίες του κόσμου. Τα εγκαίνια του Ιερού Ναού τελέσθηκαν τον Οκτώβρη του 2013 από τον Οικουμενικό 

Πατριάρχη Βαρθολομαίο. Μετά τον εκκλησιασμό θα αναχωρήσουμε για το Μοναστήρι Ζτρεπαόνικ, όπου 

βρίσκονται τα λείψανα του Αγίου Αρσενίου του Σέρβου, μαθητή του Αγίου Σάββα και δεύτερου Αρχιεπισκόπου 

των Σέρβων. Ακολούθως, θα επισκεφθούμε το κυριότερο προσκύνημα του ταξιδιού μας, το Μοναστήρι Ostrog, 

που βρίσκεται ψηλά στα βουνά του Μαυροβουνίου. Λαξευμένο σε μια απότομη απόκρημνη πλαγιά, αυτό το 

Ορθόδοξο χριστιανικό μοναστήρι του 17ου αιώνα προσφέρει εκπληκτική θέα στην πεδιάδα Bjelopavlići. Θα 

δούμε το Άνω Μοναστήρι, στο οποίο βρίσκονται τα λείψανα του Αγίου Βασιλείου του Ostrog, με όμορφες 

τοιχογραφίες. Συνιστάται η χρήση άνετων παπουτσιών. Συνεχίζουμε για τα σύνορα Βοσνίας - Ερζεγοβίνης με 

προορισμό μας το Τρέμπινιε. Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 



 

5η Μέρα Δευτέρα 07/07: Ντούπροβνικ – Το Μαργαριτάρι της Αδριατικής   

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Ντούπροβνικ, τη  μεσαιωνική πόλη,  το μαργαριτάρι των Αδριατικών ακτών 

και ένα από τα σημαντικότερα τουριστικά αξιοθέατα στον κόσμο. Αφού περάσουμε τα σύνορα Βοσνίας 

Ερζεγοβίνης και Κροατίας  θα φτάσουμε στο Ντούπροβνικ. Θα κατεβούμε έξω  στην πύλη της μεσαιωνικής  

πόλης με το μεσαιωνικό τείχος και θα περπατήσουμε για να δούμε τα κτήρια, όπως το σιντριβάνι, το μοναστήρι 

των Φραγκισκανών, την Ορθόδοξη εκκλησία αλλά και πολλά άλλα ιστορικά κτήρια. Θα υπάρχει αρκετός χρόνος  

για βόλτα αλλά και για γεύμα (προαιρετικό) . Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο Τρέμπινιε. Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

6η Μέρα Τρίτη 08/07: Μοναστήρι Τβρντος – Μοναστήρι Αποστόλων Πέτρου και Παύλου – Ναός 

Μεταμορφώσεως Ναός Γκρατσάνιτσα 

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Μοναστήρι Τβρντος, όπου βρίσκεται και το μεγαλύτερο οινοποιείο στη 

Ερζεγοβίνη, στο οποίο παρασκευάζεται το νάμα που χρησιμοποιείται για τη Θεία Λειτουργία. Ακολούθως,  θα 

επισκεφθούμε το μοναστήρι των αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και ακολούθως, τον Μητροπολιτικό  

Ναό της Μεταμορφώσεως   του Κυρίου, στο Τρέμπινιε  καθώς και την εκκλησία της Γκρατσάνιτσα. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

7η Μέρα Τετάρτη 09/07: Τρέμπινιε – Ποντγκόριτσα – Αναχώρηση Λάρνακα  

Πρόγευμα  και πρωινό στην διάθεση σας για ξεκούραση και βόλτες. Γύρω στις 12 το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε 

με τις αποσκευές μας  για την Ποντγκόριτσα, θα έχουμε σταθμό για καφέ και φαγητό προαιρετικό. Φτάνοντας  

στην Ποντγκόριτσα θα επισκεφθούμε ένα πολυκατάστημα της πόλης για τελευταία ψώνια και στην  συνέχεια 

αναχώρηση για το αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας. Άφιξη στην Λάρνακα ξημερώματα 

της 8ης μέρας  Πέμπτη όπου θα σας περιμένει το λεωφορείο για μεταφορά στην Λεμεσό.  

 

Τιμές ανά άτομο:    Δίκλινο/Τρίκλινο €1,380       -         Μονόκλινο € 1,495  

 

Περιλαμβάνονται: 

▪ Αεροπορικό Λάρνακα-Βελιγράδι- Ποντγκόριτσα – Βελιγράδι -Λάρνακα με Air Serbia. 

▪ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 

▪ Μία αποσκευή 23 κιλά και μία χειραποσκευή 8 κιλά. 

▪ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα τύπου μπουφέ. 

▪ 3 βράδια διαμονή στην Ποντγκόριτσα σε ξενοδοχείο 4*  

▪ 3 βράδια διαμονή στο Τρέπινιε σε ξενοδοχείο 4*  

▪ 6 δείπνα στα ξενοδοχεία  

▪ Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

▪ Εισιτήρια εισόδων στο Ντουμπρόβνικ, Μοναστήρι Μόρατσα, και στην παλιά πόλη Κότορ, βαρκάδα 

στο νησί της Παναγίας των Βράχων, 

▪ Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός  

▪ Ασφάλεια ταξιδιού  

▪ Μεταφορικό από την εκκλησία στο αεροδρόμιο και πίσω 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

▪ Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα/Φαγητό και ποτό κατά την διάρκεια της πτήσης.  

▪ Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων εκτός αυτών που αναφέρονται πιο πάνω. 

▪ Ποτά κατά την διάρκεια των φαγητών 

▪ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:  Κυρία Μαρία Παναγή  - 99 209464 

 

▪ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΑ ΔΙΝΕΤΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 400 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΛΗΓΜΕΝΑ Η ΦΘΑΡΜΕΝΑ 


